

Διευκρινήσεις

επί των ερωτήσεων για τον ανοικτό διαγωνισμό του έργου

«Ηλεκτρονικό Καλάθι Προϊόντων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας»

Ερώτηση 1

Στο «Άρθρο 18: Τεχνική Προσφορά» και στην παράγραφο «Μέρος Γ. Σχήμα Διοίκησης και Υλοποίησης Έργου – Ομάδα Έργου», στο τέλος της σελίδας 51 αναφέρεται:

«Το Σχήμα Διοίκησης και υλοποίησης του έργου – Ομάδα Έργου αφορούν σε στοιχεία που αξιολογούνται στη Τεχνική προσφορά και ως εκ τούτου πρέπει να περιληφθούν σε αυτήν, όπως αναφέρεται ρητώς στο άρθρο 11.2.»

Δεδομένου ότι στην ίδια παράγραφο (Μέρος Γ. Σχήμα Διοίκησης και Υλοποίησης Έργου – Ομάδα Έργου), αναφέρονται σε προηγούμενα σημεία οι Υπεύθυνες Δηλώσεις που συνοδεύουν την Ομάδα Έργου (π.χ. Υ/Δ Υπευθύνου Έργου, Υ/Δ Υπεργολάβου), θα πρέπει οι δηλώσεις αυτές να βρίσκονται στον Φάκελο των Δικαιολογητικών και στον φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς ή μόνο σε έναν από τους δύο φακέλους?

Απάντηση 1

Για την απόδειξη της ζητούμενης από το άρθρο 12.3 Ειδικής Τεχνικής και Επαγγελματικής ικανότητας, ο Προσφέρων προσκομίζει τα σχετικά έγγραφα που αναφέρονται στην παράγραφο 13.5. Τα σχετικά έγγραφα υποβάλλονται στον φάκελο των δικαιολογητικών και αποτελούν τεκμηρίωση του δικαιώματος συμμετοχής και της ζητούμενης ειδικής τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας. Διευκρινίζεται σαφώς ότι τα ανωτέρω δεν αποτελούν κριτήρια αξιολόγησης Τεχνικής προσφοράς και δεν θα βαθμολογηθούν.

Το Σχήμα Διοίκησης και Υλοποίησης του Έργου – Ομάδα Έργου (σελ. 49-51) αφορούν σε στοιχεία που αξιολογούνται στη Τεχνική Προσφορά και ως εκ τούτου πρέπει να περιληφθούν σε αυτήν, όπως αναφέρεται ρητώς στο άρθρο 11, παράγραφος 2 (σελίδα 33). Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις που συνοδεύουν την Ομάδα Έργου μπορούν να συμπεριληφθούν είτε στον Φάκελο Δικαιολογητικών είτε στον Φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς. Προτείνεται να συμπεριληφθούν στον Φάκελο Δικαιολογητικών.

Ερώτηση 2

Υπάρχει κάποιος Αριθμός Διακήρυξης στον οποίο θα πρέπει να αναφερόμαστε στις δηλώσεις μας ή αρκεί ο Αριθμός Πρωτοκόλλου?

Απάντηση 2

Ο Αριθμός Πρωτοκόλλου 254499/3844 της 23/10/2012 του Τμήματος Σχεδιασμού Περιφερειακής Πολιτικής της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας είναι ο μοναδικός αριθμός ταυτοποίησης της Διακήρυξης και θα πρέπει να χρησιμοποιείται από τους υποψηφίους αναδόχους ως ο μοναδικός αριθμός αναφοράς στη Διακήρυξη.

Ερώτηση 3

Στη σελίδα 18 του αρχείου της Διακήρυξης του Ανοικτού Διαγωνισμού αναφέρεται ότι “Επίσης στο ΠΕ1 περιλαμβάνονται: (α) η Εγκατάσταση και Πιλοτική Λειτουργία της Ολοκληρωμένης Πληροφοριακής Υποδομής, (β) οι Διορθώσεις (Debugging & Tuning) και (γ) η Περίοδος Παραγωγικής Λειτουργίας”.

Στις σελίδες Σελ. 24 - 25 αναφέρεται το εξής σημείο: “ΠΕ2: Προμήθεια και Εγκατάσταση του απαραίτητου Εξοπλισμού και Λογισμικού Υποστήριξης: Στα πλαίσια του έργου, ο ανάδοχος θα πρέπει να εγκαταστήσει και να εφαρμόσει τον απαραίτητο εξοπλισμό και το βοηθητικό λογισμικό (λειτουργικά συστήματα, συστήματα διαχείρισης βάσεων δεδομένων, κλπ) και να εγκαταστήσει τη Διαδικτυακή Πλατφόρμα σε παραγωγική λειτουργία”.

Επιπλέον, στη σελίδα 70 του ίδιου αρχείου αναφέρεται στην φάση Β το παρακάτω:

“- Εγκατάσταση του εξοπλισμού και του Λογισμικού Υποστήριξης στα σημεία που θα υποδείξει ο φορέας λειτουργίας – Πιλοτική Λειτουργία της Ολοκληρωμένης Πληροφοριακής υποδομής

- Διορθώσεις (Debugging & Tuning) και Δικτύωση του Εξοπλισμού έτσι ώστε να είναι πλήρως λειτουργικός

- Εγκατάσταση της Διαδικτυακής Πλατφόρμας και Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών

- Λειτουργία της υποδομής σε πραγματικό περιβάλλον”

Παρακαλώ όπως διευκρινίσετε αν τελικά η εγκατάσταση, οι σχετικές διορθώσεις και η παραγωγική λειτουργία προβλέπονται στην ΠΕ2, όπως φαίνεται από τα περισσότερα σημεία της Διακήρυξης, ή αν προβλέπονται και στις φάσεις 1 και 2.

Απάντηση 3

Στη σελίδα 17 του τεύχους διακήρυξης αναφέρονται τα εξής: «Τα Πακέτα Εργασίας που αναλύονται στη συνέχεια περιγράφουν θεματικά τις δράσεις του έργου. Όσον αφορά τον ποσοτικό και χρονικό προσδιορισμό των ενεργειών και των παραδοτέων του έργου, πρέπει να ληφθούν υπόψη το Άρθρο 29 «Έλεγχος και Παρακολούθηση ορθής εκτέλεσης - Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβή Έργου» και το Κεφάλαιο Δ «Χρονοδιάγραμμα – Φάσεις του Έργου».

Από τα ανωτέρω συνάγεται ότι η αναφορά στα ΠΕ1 (σελ. 18) και ΠΕ2 (σελ. 24-25) είναι καθαρά θεματική και γίνεται για λόγους συμβατότητας του τεύχους διακήρυξης με το εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο του Έργου.

Στις σελίδες 70 και 71 του τεύχους διακήρυξης προτείνεται μια ανάλυση του Έργου σε Φάσεις και το αντίστοιχο χρονοδιάγραμμα του Έργου, ως βοήθεια στον υποψήφιο ανάδοχο. Συγκεκριμένα στη σελίδα 71 αναφέρεται: «Στη συνέχεια παρατίθεται ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του Έργου, όπου αποτυπώνονται σχηματικά οι αλληλεξαρτήσεις των επιμέρους Φάσεων και ο χρονοπρογραμματισμός υλοποίησής τους.»

Ο κάθε υποψήφιος ανάδοχος πρέπει να περιγράψει στη προσφορά του την κατά τη γνώμη του βέλτιστη ανάλυση του Έργου σε Φάσεις και να καταθέσει αντίστοιχο χρονοδιάγραμμα και προβλεπόμενα παραδοτέα, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, αλλά χωρίς να δεσμεύεται από αυτά. Υπενθυμίζεται ότι, όπως αναφέρεται στη σελίδα 55 του τεύχους διακήρυξης, το προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης και παράδοσης του έργου αποτελεί κριτήριο βαθμολόγησης (Ομάδα Β) και θα αξιολογηθεί στην Τεχνική Προσφορά που θα υποβάλλει ο υποψήφιος ανάδοχος.

Ερώτηση 4

Θα ήθελα να σας ζητήσω να διευκρινίσετε τον αριθμό της διακήρυξης, καθώς απαιτείται η ορθή αναφορά σε αυτόν, στο κυρίως σώμα της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής.

Απάντηση 4

Η απάντηση είναι ίδια με την Απάντηση 2.